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MNpagcraseTe KOMANEKCHOE YACHO B TOHMOHOMaTDHYACKOR diopme

B oTBETE YHaMUTe MOAYNe KOMANEKCHOTD YACNA W 80 ARTYMEHT (B FPAgYCAX) Yepe) ToMKY C JanAToR
bes npoSenoa,
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BoinonnuTe efCTENA HAR KOMNNEKCHLIMK YHCnasK. B OTEETe yeasmTe JeACTENTENLHYD YACTS M
RO IPPRUAEHT MHWMOR YACTH NONYYEHHOND EOMNNBECHOND YMCHE Yapes Toury C sanATon Ges
npobGenoe, Hanpuuep, ywcno -2 5+3i o oteaTe Gyqer nweTe sry -2 53
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Hadgure cyway matpiy A » B. B oteeTe ykawuTe yepes Touxy ¢ 1anatol Gaa npobencs anaqaiua
INEMEHTOE BTOPOro cTonNGUa NonyYeHHDR MaTRML L.
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Hahgute nponieeleqng matpul A n B B oteeTe yramnTe Yyepea Touky ¢ 3anatod Gea npobenoa
IHEHEHKA 3NEMEHTOE MMABHON QWAroHaNM NoONYYEHHOR WETEW L.

2 0 (571
A=|-1-3 2| B=}13 6
-6 -5 9 68 9

OTRET!



BHunpoe 1
(okE HaT OTEETH

Lann 1.0

Bonpoe T

M weE? QTRETS

Banm 1.0

Borpoc B

Mowa Wit craara

Eann 20

Bomooc 9

Mown =& gras1a

Bann 1.0

MAaRAWTE PAHT MATRHLIBL

I =7 4 6
] =1 =1 2
pe =g =7 -1
Craer

HARTI DOWBHAE CACTEME NUHEARHLY yDaBHEHWA No GropMynan Kpamepa, B oTeeTe ykasaTe
IHEMEHAA NEDEMBHMEIX X, ¥ W Z B J3HHOM NOPALKE YEPEI TONKY C sanATol Bes npobenos
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OToEr:

HewnTe cacTamy NHHEANLX YDABHEHWA METOL0M MayCcca

B oTEETE YKaMWTE PELUIEHWE CACTEMB YEDE3 ToNyY ¢ 1anaTol Gel npolencs

Ecnw cuctema HEQNPpEAENEHHEARA, TO B OTBETE YRAMWATE YACTHDE DEWEHAE CHCTEMR,

COOTEETCTEYIILWES SANHWYHBIM SHAYSHUAM CEODONHEX NEDEMEHHEX,
Ecnw cucTema He COBMECTHA, TO B OTEETE YKAMMTE “HET"
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COraeT:

FPewaTe cHCTEMY OHOPOL HeX NAHERRABIX YDEEHEH WA

B oTBETE YREMMTE PEWEHWE CHCTEMB YEPED TOMKY ¢ 2annTo@ Ge2 npobenoe

Ecnn cucTEME HEONDEASNEHHAR, TO B OTEETE YUAMATE YACTHOE DEWEHME CACTEMb,

COOTBETCTBYIOWSE BAMHWNHBIMN JHAWEnHAM CROBOAHK NEDEMEHHBIX.
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